



## **В Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации городского поселения, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями, присвоении и растрате вверенного имущества**

Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации МО «Медведевское городское поселение» Медведевского муниципального района Республики Марий Эл 56-летнего Петра Смирнова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата вверенного имущества с использованием служебного положения).

По версии следствия, Смирнов в период с мая 2005 года по октябрь 2006 года, введя в заблуждение застройщиков гаражей, вынудил их внести на счет администрации МО «Медведевское городское поселение» денежные средства в размере 4 тысячи рублей каждого, одного дважды. Причинив ущерб 27 потерпевшим на общую сумму 112 тысяч рублей.

Кроме того, в период с 19 января 2005 года по 30 июля 2007 года Смирнов получал в кассе администрации поселка Медведево денежные средства на хозяйственные и иные расходы. А затем представлял фиктивные квитанции о покупке товарно-материальных ценностей. Присвоив и растратив почти 193,5 тысячи рублей.

В ходе следствия Смирнов отстранен от занимаемой должности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего его



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

направления в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621070>